Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2016-17.
Ag0TEPO PUALAO0 UGKNGEMV.

. Tpéyte mopopstpikn kou kaptestovy eicoon g evbsiog otov R? 1) omoia mepiéyet to on-
ueio (—1, 3) ko givar mapdAinin pe to didvoopa 4i — 3j.

. Tpayte mopapetpicn kot kaptectovy eéicoon tov emmédov otov R? 10 omoio mepiéyetl 1o
onueio (—1,1,2) kou givar mapdAinio oo eninedo To 0moio mapdyetol omd To SLVOGHOTA
2i — 3j + Sk ko 3i + 7j — k.

. T va Bpodpe dvo ypappkdg aveldptnto daviopota uy = (x1,y1, 21), U2 = (T2, Y2, 22)
otov R? 10 omoia va givor k6eta 68 Soopévo pm-pmdevikd Siévooua v = (a, b, ¢) ypépovus
myv e&icmon

v-u=0 < ar+by+cz=0.
"Eva tovAdyiotov omd o a, b, ¢ eivon un-pundevikd. ‘Eotw a # 0. EmAéyovpe y1 = 1,21 =
0 ko1 Bpiokovpe x1 = —g. Eméyovpe y2 = 0,22 = 1 ko Bpiokovpe 22 = —7. Ta
dwvdcpoto up = (—2, 1,0),ug = (—£,0,1) eivor ypappucdg ave&apmra kot kadeta 610
v. Av 0éhovpe, TOAAATAOGIACOVUE HE TO @ KOl EYOVUE TO ATAOVGTEPO OLOVOCHOTO U] =
(=b,a,0),us = (—c,0, a) pe tg ideg d1dTES. Opoiwg, av b # 01 ¢ # 0.
Eopappolovtag v mponyoduevn teyvikn, Ppeite:
(1) mopaperpikh e&iomon Tov emmédov o omoio mepiEyetl o onueio (4,2, —1) kot givon
kG0eto oTo dudvuopa 2i + 3j — k.
(1) 800 kaptecuavés eElomoelg g gvbeiog n onoia TepEyet to onueio (—2, 1, 1) kon givon
TapdAANAN pe To didvoucpa i — 2j + k.

. Xtov R? Bpeite v andotaon:

() Tov onpeiov (3,4) amd v gvbeia pe kapteoiovy eéicwon 4z + 2y = 7.

(i) Tov onpeiov (—3, 1) amd v evbeio pe mapapetpikh e&icwon (x, y) = (7, —5)+(2, 3),
teR

(#i7) Tov onueiov (—3, 1) amd v evbeio n omoia mepiéyet To onpeio (3, —2) ko givar o~
PAAANAN oTO Stdvoopa 7i — 2j.

. Ztov R3 Bpeite v amdotoon:

() tov onueiov (3,4, 2) and to eninedo pe kapteotovn e&iowon x + 2y — z = 5.

(44) Tov onueiov (—3, 1, —1) and to eninedo pe mapapetpkn e€icwon (z,y, z) = (2,1,1)+
£(1,1,2) + s(~1,2,0), t,s € R.

(7i7) Tov onueiov (—3,1,0) and to eninedo o onoia mepiéyeL To onueio (3, —1, 1) kon givon
mapdAAndo oto eminedo To omoio mapdyetar omd Tt Stavocpota i — 2j + Kk ko 2i — k.

(iv) tov onueiov (3,—4,1) and mv gvbeia pe kapteowavég eéloboes 4o + 2y + 2z = 7,
—x+y=2.

(v) Tov onpeiov (—3,1,0) and v evbeia pe napapetpikn eéicwon (z,y, z) = (7,5,0) +
t(1,-1,1),t € R.

. Ztov R? Bpeite v mpoPoin Tov Sravdopatog i + j oty evbeio 1 omoio mapdyston and to
duvoopa 3i — 2j.

. Ztov R? Bpeite v mpoPolsy:

(7) Tov dravdopatog i+ j + 2k oty gvbeia 1 onoia mapdyetor omd to dtvuopa 3i — 2j + k.
(7i) Tov davvopotog i + j — k oty evbeia pe kaptecwavég eiomoelg 2z +y — z = 0,
z—y+3z=0.
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(7i7) Tov dravvopatog i+ j+ 2k oto eninedo to omoio mapdyetar omd to dtovoopate i—j+k
kot 2§ — 3k.

(iv) Tov dravdopaTog 2i + j 610 eminedo pe kapteciavn e&icwon = + y — 3z = 0.

. Ztov R? Bpeite:

(1) xapteoiovn e&iomon Tov emmédov To omoio mepyet Ta onpeia (1, —1,2), (0,1, 3) ko
(—1,7,2).

(77) xapteoiovn eicmon tov emumédov To omoio mepiéxet Ta onpeia (—1,0,2), (1,2,0) ko
etvar TopaAAnAo otnv gubeia 1 omoia Tapdyetot and To ddvocua i+ j + k.

(7i1) mapapetpicy e€icmon g gvbeiog n omoia mepiéyet to onpeio (1, 1, 1) ko givon kaOet
0710 eninedo pe kapteoiovn e&icwon ¢ — y + 2z = 4.

(1v) kopteotavn eElomon Tov emmédov To onoio Tepéyet To onueio (1, —1,2) ko givon K-
Beto otV evbeia pe Tapapetpucy e&icwon (z,y,z) = (—1,2,0) +¢(1,3,—1),t € R.

(v) mapapetpikn e&icwon g gvbeiog n omoia givar kGBetn oy gubeia N omoio TaPdye-
Ton and to ddvuopa i + Kk,  onoia ival TapdAAnAn oto eninedo pe kapteoiovn Eicmon
x4y — 3z = 7 xoun onoio mepiéyet to onueio (—2,5,1).

Ttov R? éyovpe:

(1) o& KapTesLAvEG GLVTETOYHEVEG To onueia (2, 1, —2), (0,3, 4), (v2,1,1), (—2v/3, -2, 3),
(0,5,3), (—v/2,1,0), (=2, 0, 2). Metatpéyte 68 KOMVIPIKEG KOl GE GCQAIPIKES GUVTETOLYUE-
VEG,.

(i) oe xkolvdpucég ouvtetaypéves ta (1,7, 1), (2,5, —4), (0,7%,10), (3,5,4), (1,%,0),
(2, ?ﬂf, —2), (—2,0,2). Metatpéyte 6€ KAPTEGLOVEG KOl GE GOULPIKEG GUVTETOYLEVEC.

(iii) oe caipcég cvvtetayuéveg ta (1,7,0), (2,37”,7r), (0,7,0), (3, %r, . (1L,%.%),

(2,m, ?jf) MetotpéyTte 08 KOUPTEGLOVEG KOl GE KUAMVOPIKEG GUVTETAYLLEVEC.

Ttov R? meptyplyte YEOUETPIKE TIC KOUTOAES IE TOAKES EEIGMOEIG:
(7) r = ro pe docpévo ry.

(7i) 6 = By pe doopévo by.

[eprypayre T1g 1d1€G KOUTVAES LUE KUPTEGIAVES EEICAOOELS.

Ttov R? meprypdyte yeopeTpikd To. ympia mov kabopilovTol omd Tig TOMKES aVIGHGELC:
(1) r1 < r <9 pe doouéva i, ro.

(7i) 01 < 0 < 0 pe doopéva 0y, Os.

(ZZ’L) r<r S 792, 91 < 0 < 92 He 606Mé\/(l 1, 7’2,91, 92.

[pooradnote va Teprypdyete Ta 1010 Yopio LE KOPTEGIUVEG OVICHGELS.

Ttov R? meprypdyte YEOUETPIKE TIC KAUTOAES 1E KOAMVIPIKEG EE1GMBELC:
(1) r = ro, 0 = Oy pe doopéva g, bp.

(i) r =19, 2 = 20 pE doopEVa g, 2.

(7i1) 0 = Oy, z = zp pe doopéva by, zo.

[eprypayre T1g 1d1€G KOUTVAES LUE KOPTEGIAVES EEICADOELS.

Ttov R3 meptypdyte yeopeTpikd Tic mpdvelsg mov kabopilovrar amd Tig Kuhvdpikeg eE-
OMGEIC/AVIGOOELS:

(i) r =1r0,01 <0< 03,21 <2z < 29 pedocpéva 1o, b1, 02, 21, 22.

(1i) 11 <1 <719, 0 =0y, 21 < z < z9 pue doouéva ri, o, O, 21, 2.

(ii7) 11 <1 <719, 01 <0 <0y, 2= 2y pe docpéva 11, r2, 01, 02, 2.

[IpoomaBnote va meprypdyete TiG 101EC EMPAVELES LLE KOPTECIAVES EEICMGEIC/ AVIGAOOELS.
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Ytov R3 meptypdyte yeopetpikd 1o ympio mov kofopiletar omd Tic KOAMVIPIKES AVIGOGELS
ry <1 <ro, b <0< 0,21 < 2 < 2o pe doopévary, r, 01, 02, 21, 2.
[Ipooradnote va Teptypdyete To 1010 Y®PIO0 Ue KOPTESLOVEG OVICDGELS.

Ttov R? meprypdyte YEOUETPIKE TIC KAUMOAES IE GOAIPIKEG EEICOGELS:
(1) p = po, 8 = Oy pe doouéva py, Oo.

(ii) p = po, & = ¢o ne doopéva po, Po.

(ZlZ) 0 = 90, ¢ = ¢0 He 806}1&3\/0{ 90, ¢0.

[eprypayre T1g 1d1€G KOUTVAES LUE KUPTEGIAVES EEICDOELS.

Ttov R? meprypayte yeopetpikd Ti¢ empdvelsg mov kofopilovial amd Tic cQoipikig eE16M-
GEIG/AVICMOELS;

(i) p = po, 01 < 0 < 02, ¢1 < ¢ < @2 pe Soopéva po, 01, 02, P1, G2.

(1) p1 < p < pa, 0 =0y, p1 < @ < o pe doopéva pi, p2, b, P1, 2.

(7i7) p1 < p < pa, 01 < 0 < 02, ¢ = Pg pe docpéva p1, pa, 1, b2, do.

[IpoomaBnote va meprypdyete TiG 101EC EMPAVELES LLE KOPTESIAVES EEICMGEIC/ AVIGAOOELS.

Ttov R? mepypdyte YempeTpikd 10 yopio mov KabopileTal amd TI GOAUIPIKES OVIGOGELS
p1 < p < p2, 01 <0 < 0o, 01 < @ < P2 pe doopéva pr, pa, 01, 02, ¢1, Pa.
[Ipoonadnote va meprypdwete to 1010 0pPio He KOPTEGLOVES OVICMDGELS.

TeptypayTe YEOUETPIKE TIG TOPUKATM AMEKOVIGEIS OE TOMKEC GUVTETAYpEVES 6TOV R:
(i) (r,0) — (r,0 + ).

(ii) (r,0) — (2r,0).

(#i3) (r,0) — (r,2m — 6).

TIeptypayTe YEOUETPIKG TIC TOPOKAT® OTEIKOVIGELC GE KLAVIPIKES GUVTETAYEVEC 0TOV R3:
(i) (r,0,z) — (r,0,—2).

(i) (r,0,2) — (r,0 + 7, —2).

(#i7) (1,60, z) — (r,2m — 0, 2).

TeptypayTe YEOUETPIKE TIG TOPUKAT® OMEIKOVIGEIS GE GOAIPIKEG CUVTETAYHEVES 0TOV R3:
(1) (r,0,0) = (r,0 + 7, ).

(i) (r,0,¢) — (r, 0,7 — ¢).

(ii3) (r,0,¢) — (r,0 + 7, ).

(i) (r,0,¢) — (r,2m1 — 0,7 — @).



